
- 1 -

第１回吉野川市中小企業等振興基本条例素案検討委員会会議録要旨

１ 招集年月日 平成３０年６月２８日（木）

午後１時３０分から午後２時３０分（１時間）

２ 招集の場所 吉野川市役所 東館３階 ２３１会議室

３ 出 席 委 員 １３人

４ 出 席 職 員 事務局６人（市長含む）

５ 傍 聴 人 ２人（徳島県庁職員、徳島信用金庫職員）

６ 会 議 日 程 １）開会

２）吉野川市長挨拶

３）委嘱状交付

４）自己紹介

５）趣旨説明

６）委員長・委員長代理選出

７）委員長挨拶

８）協議事項

① アンケート結果について

② 吉野川市中小企業等振興基本条例案について

③ 吉野川市の中小企業等振興施策について

９）閉会

７ 会議の経過

【日程５ 趣旨説明】

事務局 （委員会趣旨について説明）

【日程６ 委員長・委員長代理選出】

（委員長に南波浩史委員を、委員長代理に矢部拓也委員を選出）

【日程７ 委員長挨拶】

委員長 （就任挨拶）

【日程８ 協議事項】

◆ 協議事項（１）アンケート結果について

（２）吉野川市中小企業等振興基本条例案について

会長 （１）アンケート結果について、（２）吉野川市中小企業等振興

基本条例案について、事務局から説明をお願いします。

事務局 （事前配布資料の説明）

会長 事務局からアンケート結果及び中小企業等振興基本条例案につ
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いてご質問をお願いします。

委員 条文の文言統一をしてはどうでしょうか。例えば、「市民」と「市

民等」、「社会的な責任」と「社会的責任」、第７条の「自覚」と

「認識」部分です。

委員長 ありがとうございます。次回の資料に反映させていただきたい

と思います。

委員 この条例は理念条例になるかと思うので、その先のゴールとな

るところを決めたらいいのではないでしょうか。１３条に「協

議の場を設置するものとする」とあるので、条例を進めた先に

は協議会等を設置することが予想され、そこがどのようなもの

になるのか全体的な構想を話してくれることで、何を考えるべ

きか見えてくるかと思います。

事務局 １点目は、財源確保に向けた皆さまの知恵を拝借したいという

ことです。２点目は吉野川市に現在ある施策が十分機能してい

るのか、過不足はないか検討していただきたいです。３点目は、

条例検討委員会終了後、新たな委員会を設ける予定ですが、そ

の中で、新しく構築された施策がどのように、誰に向けて展開

していくのか協議対応していただきたいです。

◆ 協議事項（３）吉野川市の中小企業等振興施策について

委員長 それでは、（３）吉野川市の中小企業等振興施策について、事務

局から説明をお願いします。

事務局 （吉野川市中小企業等振興施策一覧の説明）

委員長 ただいま、事務局から吉野川市の中小企業等振興施策について

説明がありました。このことについて、ご質問等ございません

か。

委員 吉野川市が参考とするような都市はどういったところでしょう

か。

事務局 本市の施策は補助金を出すことがほとんどでありますが、アン

ケート調査の結果、事業所の PRに対する支援がほしい等の意見

もございます。産業構造等も違いますので、参考都市というの

はありませんが、予算の範囲内ではありますが、事業所のニー

ズに合った施策の検討をしていきたいと考えておりますので、

多くの意見を取り入れた施策の検討をしていきたいと思います。

委員長 他にございませんか。

委員 （特になし）

委員長 具体的な話については次回からの議論になろうかと思いますの

で本日たくさんの資料を出していただいておりますので一度目

を通していただき、また、せっかくのアンケート結果ですので、
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できるだけ反映させていただきたいと思います。それでは、事

務局から事務連絡がございましたらお願いします。

事務局 （事務連絡）

【日程９ 閉会】

委員長 それでは、本日の日程は全て終了いたしました。皆さまのご協

力により、本日の議事を終えることができましたことに感謝を

申し上げまして、会議を閉じることといたします。お疲れ様で

した。


